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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 06 DE SEPTIEMBRE DE 2021

1000 +/- 3.4%

CDMX

ENCUESTA TELEFÓNICA ESTATAL

• LÍDERES PROBABLES CANDIDATOS DE MORENA A JEFE DE 

GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO

• LÍDERES PROBABLES CANDIDATOS DE LA OPOSICIÓN A JEFE DE 

GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO

• RANKING DE CONOCIMIENTO DE LÍDERES

• RANKING DE APROBACIÓN DE LÍDERES

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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¿QUIÉN CONSIDERA QUE DEBE SER EL CANDIDATO A JEFE DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE 
MÉXICO DE LA OPOSICIÓN DE MORENA EN EL 2024?

19.8%
18.7%

17.6% 17.4%

14.9%

5.2% 4.7%

1.7%

ADRIÁN RUVALCABA MARGARITA ZAVALA LÍA LIMÓN XÓCHITL GÁLVEZ JORGE ROMERO SANTIAGO TABOADA MARIANA GÓMEZ MAURICIO TABE
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¿QUIÉN CONSIDERA QUE DEBE SER EL JEFE DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO DE 
PARTE DE MORENA Y ALIADOS EN EL 2024?

18.2%
16.8%

13.5% 12.9% 12.4%

1.9%

24.2%

HUGO LÓPEZ GATELL MARTÍ BATRES MARIO DELGADO OMAR GARCÍA CLARA BRUGADA ROSA ICELA RODRÍGUEZ OTRO
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88.3%

66.2%

65.9%

64.5%

61.8%

51.4%

50.6%

38.2%

32.4%

31.8%

27.9%

22.3%

21.2%

17.5%

11.7%

33.8%

34.1%

35.5%

38.2%

48.6%

49.4%

61.8%

67.6%

68.2%

72.1%

77.7%

78.8%

82.5%

HUGO LÓPEZ GATELL

MARGARITA ZAVALA

MARTÍ BATRES

OMAR GARCÍA

MARIO DELGADO

XÓCHITL GÁLVEZ

CLARA BRUGADA

LÍA LIMÓN

MARIANA GÓMEZ

ROSA ICELA RODRÍGUEZ

SANTIAGO TABOADA

ADRIÁN RUVALCABA

JORGE ROMERO

MAURICIO TABE

SÍ LO CONOCE NO LO CONOCE

¿CONOCE O HA ESCUCHADO HABLAR DE… ?

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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70.9%

62.0%

61.2%

60.6%

57.9%

54.1%

53.7%

53.4%

53.1%

51.9%

51.7%

50.5%

47.0%

40.6%

29.1%

38.0%

38.8%

39.4%

42.1%

45.9%

46.3%

46.6%

46.9%

48.1%

48.3%

49.5%

53.0%

59.4%

LÍA LIMÓN

MAURICIO TABE

SANTIAGO TABOADA

CLARA BRUGADA

OMAR GARCÍA

XÓCHITL GÁLVEZ

MARTÍ BATRES

MARIANA GÓMEZ

JORGE ROMERO

HUGO LÓPEZ GATELL

ADRIÁN RUVALCABA

ROSA ICELA RODRÍGUEZ

MARGARITA ZAVALA

MARIO DELGADO

SÍ LO APRUEBA NO LO APRUEBA

¿QUÉ OPINIÓN TIENE DE…?

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en CDMXRepresentativo-Cuantitativo

06 DE SEPTIEMBRE DE 2021
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

1000 
No. de encuestas levantadas

+/- 3.4%
Margen de error estadístico

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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